Вступні завдання для вступників до 8 класу
Варіант №2

1. Кути трикутника відносяться як 1:2:3. Знайти найбільший за величиною кут.
2. Розв’яжіть систему рівнянь
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3. Розкладіть на множники вираз 
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4. В рівнобедреному трикутнику ABC, з основою AB проведено бісектрису CC1. Відомо, що довжина відрізку AC1 дорівнює 5 см. Знайти довжину основи.

5. Обчислити значення виразу
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6. При яких значеннях параметру а пряма, що задана рівнянням 
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, проходить через точку К(4;-1).
7. Ціна за навчання в деякій приватній школі щорічно збільшується на 4%. У скільки разів збільшиться ціна через 2 роки.

8. Для яких цифр число 
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 ділиться на 15.

9. В чотирикутнику ABCD AB=BC, CD=DA. Доведіть, що AC
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10. 2/3 часу потяг йшов зі швидкістю 90 км/год, четверту частину від того, що залишилося – зі швидкістю 80км/год, а решту – зі швидкістю 60км/год. Обчислити середню швидкість потягу.

11. Позначимо 
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кількість простих чисел, які більше за x та менше y.
а) обчислити 
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б) знайти всі натуральні m, для яких 
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12. Обчислити площу трикутника ОАВ, розташованого в координатній площині, де О – початок координат, А(1;7), В(3;1). Довжиною одиничного відрізку вважати 1см.
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